

# 采暖期将至,采暖费为啥缴不上?

## 平顶山热力集团有限公司:今年采暖费缴费时间分两个阶段

□记者 王桂星

本报讯 2019年至2020年采暖季即将到来,平顶山热力集团有限公司却关闭了采暖费缴费通道,无法缴费了,这是怎么回事?近日,有不少市民致电晚报热线电话询问此事。昨天,记者就此事进行了采访。

据市民董先生介绍,他家住新城区0375首府小区,小区内正在进行热力管道整修。因担心整修施工进度慢,无法及时投用供热,董先生没有着急缴采暖费。11月6日上午,他前往银行缴采暖费时,却被银行工作人员告知,采暖费缴费通道已经关闭,无法缴费了,下次缴费要等到11月20日至11月30日。董先生又前往平顶山热力集团新城区分公司营业大厅缴

费,也得到了同样的答复。这样的缴费设置给用户带来了不便,而且等到11月20日后缴采暖费,自己的采暖时间少了几十天,但是还要缴同样多的采暖费,董先生对此颇有意见。

临近采暖期却无法缴费,这是怎么回事?据平顶山热力集团有限公司客服中心张经理介绍,往年,市民缴纳采暖费总是集中在11月15日采暖期到来前短短的几天时间内,用户缴费后都要求快速开通供热,但是,新老城区热力直供用户已多达9万多户,每一户的供热阀门都需要单独开启,该公司无法在短短数日内为这些用户全部及时开启供热阀门,用户意见很大。

为提升供热服务质量,参照外地做法,平顶山热力集团有限公司今年提前启

动了采暖费征收工作,设定老城区直供用户缴费时间为10月18日上午9点至11月8日上午9点,新城区直供用户缴费时间为9月中旬至11月5日上午9点,到期后关闭缴费通道。然后,该公司按照缴费用户名单,组织供热服务人员全力为已缴费用户开启供热阀门,以确保采暖期到来前全部完成。

为照顾未能在规定时间缴费的用户,让他们也能享受集中供热,平顶山热力集团有限公司设定了第二阶段的采暖费缴费时间,新老城区直供用户均为11月20日上午9点至11月30日上午9点,之后该公司将关闭缴费通道,停止向直供用户收取今冬采暖费,并为已缴费用户开启供热阀门。但是,因用户原因未及时缴费造成采暖时间减少的损失,由用户自己承担。

## 假冒网贷平台 实施电信诈骗 三人被刑拘

□记者 赵志国 通讯员 纪海军

本报讯 记者昨天从市公安局了解到,市公安局北渡分局近日经过缜密侦查,成功破获一起假冒“某度有钱花”网上贷款平台的电信诈骗案件。民警历时12天追踪一千多公里,在福建龙岩抓获三名犯罪嫌疑人,“9·20”电信诈骗案成功告破。

据市公安局北渡分局案件侦办大队民警王奇峰介绍,9月20日,市公安局北渡分局接到辖区居民张先生报案称:前几天,张先生为了贷款添加了“某度有钱花”小额贷款公司业务员微信,后被对方以交纳保证金等各种名义诈骗8万余元。

在市公安局反诈中心的协助下,办案民警得知,张先生被骗的资金在福建省龙岩市的某银行被取走。10月17日,办案民警马不停蹄地来到龙岩市某家银行调取视频资料。很快,三名嫌疑人余某某、江某某和杨某某被锁定。

10月24日,民警发现嫌疑人余某某进了一家网吧,另一名嫌疑人江某某出现在了龙岩市的某个家政服务公司。在当地警方的配合下,办案民警果断出击将嫌疑人余某某、江某某抓获。10月28日下午3时许,民警又在龙岩市闹市区某居民小区门口将驾车准备出门的杨某某当场擒获。

经审讯,三名犯罪嫌疑人对自己的罪行供认不讳。余某某、江某某、杨某某利用人们对大型互联网企业“某度”的信任,假冒了一个“某度有钱花”的网贷平台,等人上钩。一旦有人用了这个“某度有钱花”的软件跟嫌疑人联系,他们就让受害人加微信,通过聊天让受害人先交一笔贷款保证金,然后再告诉受害人需要验资费;等受害人发现给嫌疑人转了保证金,验资费却还拿不到贷款,他们再告诉受害人账户被冻结,需要再交账户解冻费。这样受害人就一步步掉进他们的陷阱,直至被嫌疑人骗光钱财,才被嫌疑人微信拉黑。

10月29日,侦查员押解余某某等三名犯罪嫌疑人回平。当日,三名犯罪嫌疑人余某某、江某某、杨某某等因涉嫌网络诈骗罪被刑事拘留。目前,此案正在进一步办理中。

警方提示:市民切勿轻信“低利息,高额度,快速到账”的贷款信息,需要申请贷款时,尽量通过银行等国家正规金融机构申请贷款,降低贷款的风险。办理贷款时预付利息和保险等要求都是不符合贷款规定的,当对方要求事先支付任何形式的资金时,要特别警惕。

## 卖自己的酒 挡大家的路

11月6日,一销售商家将大量的酒类促销广告旗摆放在市区建设路与云泽巷交叉口东侧的人行步道上,将本来就不宽敞的步道几乎占去了一半,影响行人通行。

本报记者 李英平 摄



## 小区物业费不含垃圾处理费引质疑

### 物业:系按有关规定征收

□记者 范丽萍

本报讯 “小区收取物业费的同时,又通知收取60元的垃圾处理费,难道物业费不包含垃圾处理费?”11月6日,家住市区矿工路阳光小区的居民提出了疑问。

据居民李先生和孙先生介绍,他们居住的是商品房小区,入住已经十多年了,平时由物业公司收费管理,秩序也正常。但从去年开始,小区物业收了物业费,又通知每户每月交5元的垃圾处理费。居民心存疑惑:为什么以前都没交,现在突然多出这笔费用?是否合理?希望晚报帮忙了解一下。

11月6日上午,记者找到该小区明居物业管理有限公司主任吴凡奇,据其介绍,小区自2003年建成入住,共有7栋居民楼415户居民。他们按照每月每平方米0.46元的标准收取物业费,但并不包含垃圾处理费。垃圾处理费是按规征收的,每户每月5元。2018年以前,开发商为小区承担了垃圾处理费,此后,开发商与小区物业剥离,这项费用就只能由居民自己出。

吴凡奇还向记者提供了一份关于印发《平顶山市物业服务收费管理办法的通知》的复印件。该复印件显示市发改委、市房产管理局(现为市房产事务服务中心)印发,落款时间是2014年5月19日,其中第十三条内容写着:物业管理区域清洁卫生费(不包括城市垃圾处理费)。就此,记者致电市房产事务服务中心物业科,据工作人员滕先生介绍,《平顶山市物业服务收费管理办法》2015年经过修订,其中物业管理区域清洁卫生费依然不包括城市垃圾处理费。

关于垃圾处理费征收标准及用途,记者昨天下午又来到卫东区生活垃圾处理

费征收办公室,得知市政府早在2006年就下发了《关于印发平顶山市城市生活垃圾处理费征收和使用办法的通知》,其中明确规定:城市生活垃圾处理费征收管理工作由各区生活垃圾处理费征收管理办公室负责;征收范围及对象是辖区内所有产生城市生活垃圾的国家机关、企事业单位(包括交通运输工具)、社会团体、个体经营者、城市居民和城市暂住人口等;城市生活垃圾处理费全额纳入财政生活垃圾处理费专户,按财政预算外资金管理暂行办法进行管理,实行“收支两条线”,全部用于支付

垃圾收集、运输、处理所产生的费用等。

目前,我市生活垃圾处理费标准分为20多项,其中城市常住人口每户每月5元,暂住人口每人每月2元;国家机关、驻平单位(含驻军)社会团体、事业单位每人每月1.5元;生产企业每人每月1元;商场按营业面积计收,每平方米每月0.1元。

根据《河南省城市生活垃圾处理管理办法》,对于不按时缴纳城市生活垃圾处理费的,由主管部门责令其限期缴纳。逾期不缴纳的,按日加收3‰的滞纳金,并处以应缴垃圾处理费金额1至3倍罚款。

## 河南省平顶山市中级人民法院 关于平顶山市棟香街矿工路交叉口南100米路西商业住宅用地土地使用权的公告

平顶山市中级人民法院将于2019年12月12日10时至2019年12月13日10时止(延时的除外)在河南省平顶山市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: [http://sf.taobao.com/law\\_court.htm?spm=a213w.3064813.0.0.c4EW5h&user\\_id=2014980886](http://sf.taobao.com/law_court.htm?spm=a213w.3064813.0.0.c4EW5h&user_id=2014980886), 户名:平顶山市中级人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:平顶山市凌志房地产开发有限公司所有的位于平顶山市棟香街与矿工路交叉口南100米路西,地号04-02-004-10(面积35401平方米)商业住宅用地土地使

用权进行第一次公开拍卖。

二、咨询、展示看样的时间与方式:自2019年11月12日9时起至12月8日11时止接受咨询,有意者请与委托法院联系统一安排看样。报名截止日期为2019年12月11日18时。

咨询电话:0375-2862798, 13837507999(刘)

监督电话:0375-2862230

联系地址:河南省平顶山市新城区长安大道与清风路交叉口平顶山市中级人民法院执行局

平顶山市中级人民法院  
2019年11月8日

## 公告

因矿工路平顶山热电厂有限公司铁路道口设备损坏严重,存在安全隐患,影响行车安全,需对该铁路道口进行全面整修。拟定于2019年11月10日至11月16日对矿工路道口处进行道路半封闭、半幅通行施工。施工期间请过往车辆慢行或选择其他路线通行,因施工带来诸多不便敬请谅解支持,同时请注意行车安全。特此公告

平顶山市公安局交通管理大队  
平顶山市卫东区城市管理局  
2019年11月8日

## 认人启事

2019年10月11日19时45分许,在卫东区北环路吕庄村路口处发生一起交通事故,致一人受伤,伤者为女性,约60岁,上身穿红色外套,内套紫色大衣,下穿黑色裤子,脚穿运动鞋,有知其身份信息者速与平顶山市公安局交警支队事故预防和大队联系。

联系电话:0375-3221114 15637583122

马警官 潘警官

平顶山市公安局交警支队事故预防

和处理大队

2019年11月8日